



9 октября 2017 года, 21:56

# СТУДЕНТЫ СТАВРОПОЛЬЯ УЧАСТВУЮТ В КОНКУРСЕ НА ТИТУЛ ЛУЧШЕГО В ЭТОМ ГОДУ.

9 октября 2017 Автор [Редакция](#) Рубрика [Пульс дня](#)

Студенты Ставрополья участвуют в конкурсе на титул лучшего в этом году. Региональный этап всероссийского конкурса среди студентов «Студент года-2017» состоялся, а его победители примут участие в заочном этапе всероссийского уровня. Он проходит с 9 октября по 20 октября. Студенты предоставляют жюри конкурса свои портфолио на тему: «Мои достижения – мой результат». В конкурсе участвуют самые активные и любящие учебу студенты СтГАУ, СКФУ, СГПИ, колледжа Невинномысского государственного гуманитарно-технического института. Отбор будет проводиться по 13 номинациям, а прошедшие отбор студенты будут защищать честь Ставрополья на федеральном уровне в Крыму.